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Premiére partie de épreuve (15 points)
t} n® Eléments de répanse Mule
COMPREWENSION DE LECRIT (5 points) L
‘pomse correcte 0,51
I | e argumentaif :,t;f:l_ m:r;r:‘::clu. ﬂilp
ponse comecte - 0,251
2 e lamédecing ::{:'::;:Tm Opt p
3 | ™ quand la majorité des membres, dans cetie communauté, sont Réponse correcte : 0,25pt
immunisés contre une infection Autre réponse : (il
. - e |
4| o le misonnement analogique Eiﬁ“':;':::u: 3,}5.“
: Réponse correcte : 0,5pt
$ | banide Autre réponse . Opt
4 ele ; 1
6 | 8. une objection E:T::F;ﬁm gl'ip
rin Reéponse correcte : 0,5pt
|~—T . ndmissible Autre réponse: Ot
, Réponse correcte : 0,25p1
§ | e pour déraciner In rage Autre réponse - (pt

9 | b.immunité grégaire Eﬁmﬂ;::::z:s:: :ﬁﬁm
10 | a. pour expliquer EELTW: :l.iﬁpl
1 | b. réapparition ﬁipuzrf:p-;u;:l:; :I.ipa

12 | d L immunité collective Réponse correcte : 0,25pt

Autre réponse = (pt

LANGUE (7,5 points)

. Réponse correcte : 0,25pt
" 2
13 | o Quand Ia campagne de vaccination aurs-t-elle liey 2 Aulre réponse : Ot
i i o g Réponse correcte : 0,25pt
M e J'ai trouvé le médicament que j'avais besoin. Aulre répanse - Opt

15| a. lest aimé de tous ses camarades. Eip"'l:nrs: p::;:ufie : :Elllsiit
16 | e complément d'objet direet Eir;rl:;i;ule £ gftpt

i z . Réponse correcte : 0,5pt
17 | b, Le médecin ne lui en a Pas present Autre réponse : Opt

Mt




Yoyl jalic

2020 #isi 5as3 « ( 23340 LAl ) PG Wl Lo, Sl 1 ) B 511

A el A TGN e gy et 0 e 0 A Ry A8 L it Lol ol B20N g el ¢ FALY
18 | e 1l lui demanda s"il irait consulter son médecin le lendemain. Réponse correcte @ 0,5pt
Autre r&]mm:c_: 0t
19 b, Ith}rmrm-!n Ré;‘ﬂﬂﬁl’: Comecic ; Hél!f
Autre rdponse © Ot
20 | . Jespére que ce vacein convienne i cette maladie. Réponse correcte : 0,5pt
Autre I'l!'[h_‘ll‘ISI." : iyt
21 | 2 Vous disez que le coronavirus se propage vite. Répanse carrecte ; 0,251
Auilre réponse : fpt
22 | b. Cest moi qui est allé & ["hdpial, Réponse correcte : 0,251
Autre réponse:  Upt
23 | b. av subjonctif présent Réponse correcte : 0,25
Autre éponse: Ot
24 | Situ portais un masque, tu seras 4 I'abri de la contamination. Réponse correcte : 0,5pt
Autre réponse fipt
25 | ® faire-valoir, laisser-aller, va-ct-vient, cache-cache, savoir-vivie | Réponse comrecte : 0,25p1
Autre réponse ;. Opl
16 | 9 Cemalade me parait un peu négligeant, car il ne respecte pas son | Réponse correcte : 0,25pt
régime alimentaire. Autre réponse :  Opl
27 | d. Nous nous sommes désinfectés les mains, Réponse comreste : 0,5pt
Autre réponse = (pt
28 | b. Ces personnes sont toutes attentives. Réponse correcte : 0,5pt
Autre réponse:  Opl
29 | b. saut, sceau, seau, sof Réponse correcte = 0,5pt
Autre réponse @ Opt
30 | d. jour, ajourner, journée, journalier, journellement Répanse correcte : 0,Spt
Autre réponse:  Opt
31 | & effectuer, réaliser, accomplir, exécuter Réponse correcte : 0,5pt
Autre réponse :  Opt
PRODUCTION DE L'ECRIT (3 points)
Les eauses des maladies, autrement dit leur étiologie, se classent en
deux grands groupes : celles qui proviennent du dehors et celles qui
trouvent leur origine dans le corps du malade. Certaines maladies
sont tellement semblables chez tous les individus qu'elles évoquent
# quelque chose » dextérieur qui sabat sur les gens. D'autres Réponse correcte : 1,5pt
32 | paraissent en rappont avec « quelque chose » situé a lintéricur du (0,25 x 6)
malade, soit qu'un accident de la vie extéricure, commun & toule | A e réponse:  Opt
I'humanité ne rende malade quun petit nombre de personnes, soit que
la preuve de son effet noeil ne puisse étre faite. Tountefols,
l'opposition de l'individu et de son milieu est une pure abstraction ;
un individu fait intrinséquement partie d'un milicu défini.
(b, 1) (€2) 5 (d,3) 5 (e, 4) 5 (2, 5) 3 (1, Réponse correcic : Lpt
- ¥ t 169 Autre rdponse: Ot
: Réponse correcte : 0,5pt
H ‘ ﬁ! D:. L] {5r F} .Iai\ll.l'l: r“.‘pﬂ‘m . BPI
Total : 15pts




2020 i 31g8 - ( G2l Laadill ) (AN pstail Eueiihy o ANl 30T i sh §) fnn
oYl jalic

4] G-l '“”""--bﬁﬂ:wi%—ﬁﬂm‘-wmlMuﬂkhﬂlﬂﬂuﬂ:mﬁ:iﬂ“

Deuxiéme partie de I'"épreuve : (15 poinls)

Q.n° Eléments de réponse Note

Objeetif d'apprentissage visé :
Conjuguer les verbes usuels du troisiéme groupe au présent de 1'impératif Ipt

1.2 | 80 minutes réparties en deux séances de 30 minutes chacune (semaine 3 : séance | : m
semaine 4 : séance 2) (0,€43)
La candidate / Le candidat indique les quatre étapes méthodologiques & suivre et propose, en
fonction de leurs objectifs, un questionnement pour les étapes | et 2 (quatre questions, au
moins, pour chacune de ces deux étapes) et un exercice pour chacune des étapes 3 ¢t 4,

NB. - Pour les réponses relatives a cetfe consigne, attribuer ;
- 0,5 point a chaque étape méthodologique convenahlement indiquée ;
=4 point awx questions de la I' étape et 1 point aux questions de la 2* drape ;
= I point & l'exercice de la 3* dtape et 1 point i V'exercice de la & élape.

~ éth::dt:?u:i anee Exemples de questions et d'exercices

Questions :

= Qui parle dons Ia 1" réplique du micro-dialogue ? Et 4 qui ?

= Que dit la maman a ses deux enfants 7

Obisiiia|| * El:ﬂ::;t}!c verbe de la phrase dite par la maman ? Et quel est son
Sounar® || LGt e s réplique du micro-dinlogue ? Et & qui ?

~ Que dit le papa A ses deux enfants ?

1 - Quel est le verbe de la phrase dite par le papa ? Et quel est son
infinitif 7

Questions ; ’ (1534}

- A quel groupe appartiennent les verbes des phrases dites par la
maman el le papa ?

- Ces verbes sont-ils accompagnés de pronoms de conjugaison ?

Comprébension / | - A quelle personne sont-ils conjugués ?

Conceptualisation | - Quelle est la terminaison de chacun de ces verbes ?

- A quel temps ces verbes sont-ils alors conjugués ?

- Conjuguez les verbes « aller » et « faire » au présent de
V'impératif a la 2° personne du singulier et & la 1" personne du

pluriel,
Exercice ;
Conjugue les verbes, mis entre parenthises, au prisent de
Iimpératif :
i ; In
Application / . (I’m:"u] ceeesiasanaseeaae. G2 volre micux pour protéger
transferd forét, (2 personne du pluriel)
b. (aller) ......... cueillir des fleurs. (I™ personne du pluriel)
€ (mettre) ........cooien.. les déchets dans la poubelle.

(T personne du singulier)
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Excreice
Conjugue les verbes, indiqués dans le tableau, au présent de
Vimpératif : L -
Evaluntion et Whor e venir '
souticn R R Y B

La eandidate / Le candidot indigque In régle de conjugaison & Mmire déduire el retenir par
les éldves.

Exemple de réponse :

* Au présent de Uimpératif, les verbes ne sont pas accompagnés de pronoms de
CONjUEaiso,

* Ln général, les verbes du troisiéme groupe ont la méme forme au présent de
Pimpératil qu'au présent de |"indicatif, 4 la 2° personne du singulier, 4 la 1" personne
du pluriel et & la 27 personne du pluriel,

Exceptions : Apls

- le verbe  aller » ne prend pas « s » & I deuxiéme personne du singulier : va ;
- certnins verbes se conjuguent autrement,

e —

1.

Exemples :
Eire Avair savilr
sois aie snche
sovons nyons snehions
SOVER ayer sachier
La eandidate / Le candidat montre comment elle / il procédera pour remédier oux difficultés
identifides,
Exemple de réponse :

* Procéder au rappel de la conjugaison du verbe w aller v au présent de Iindicatif en
ulilisant les nrdoises
* Ferire, au (obleau, In conjugaison du verbe « aller » an présent de 1"indicatif 4 ln 2¢
personne du singulier, 4 la 1™ personne du pluriel et 4 ln 2° personne du pluriel
v Eerire, ou tableau, ln conjugaison du verbe « aller » au présent de |'impératif
* Procdder & In comparaison des deux conjugnisons derites ou tableau et faire
i remangquer que ; Ipts
- comme tous les verbes, le verbe « aller » conjugué au présent de "impératifl n'est
pas accompagné de pronoms de conjugaison ;
= la forme du verbe « aller » au présent de I'impértif ressemble 4 sa forme au présent
de l'indicatif 4 la 1™ personne du pluriel et  la 2 personne du pluriel ;
=i In 2° personne du singulier, le verbe « aller » conjugué au présent de I'impératif
ne prend pasa o dla finsw van,
* Evaluer I'impact de la remédiation 4 I'aide d"exercices portant sur la conjugaison du
verbe « aller » au présent de |'impémtil
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